
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Vilnius university
	Rok, semestr: 2013/2014 letní semestr
	Kurzy z jiných fakult: ano, je možné vybírat si z celé univerzity a také z některých dalších univerzit ve Vilniusu. Zahraniční studenti nejsou ve Vilniusu přiděleni na určitou fakultu - program Erasmus je zajišťován celouniverzitně, ačkoli je na stránkách FHS uvedeno, že studenti vyjíždí na Faculty of Philosophy, realita je taková, že jsou přijímáni bez příslušnosti k jakékoli fakultě a já, jako student historie, měl všechny kurzy na Faculty of History. Další univerzity, ze kterých je možno vybírat jsou: Lithuanian Academy of Music and Theatre, Vilnius Academy of Fine Arts a International Business School. 
	Stipendium: nevím, nevyhledával jsem informace o možných stipendiích ani mě o nich nikdo neinformoval
	Odkazy: http://www.vu.lt/en/studies/exchange-students - mnoho cenných informací včetně seznamu kurzů. 
	Jazyková způsobilost: nevyžaduje
	Srovnání s FHS: Velmi pozitivně hodnotím seminární formu výuky, kdy je kladen důraz na diskuzi - výuka byla vedena v malých skupinách. Toto je však přítomno i na FHS. Ne příliš pozitivně hodnotím propojení studia s informačním systémem, který, ač existuje, je velmi primitivní a většina vyučujících ho nepoužívá - SIS UK je, i když má svoje mouchy, rozhodně lepší. 
	Další informace: Pokud chcete jet na Erasmus do pobaltí, je Vilnius jednoznačně nejlepší možností - v tomto městě s neskutečnou atmosférou je i po půl roce pořád co objevovat.  Velmi doporučuji výše zmíněný magisterský kurz "Urban Historical Anthropology" V rámci kurzu, ve kterém jsem byl jediný zahraniční student, jsme prováděli terénní výzkum v jedné z Vilniuských čtvrtí a dnes cítím, že bych byl o hodně ochuzen, kdybych si jej nezapsal - kurz mi pomohl poznat místní kulturu a město ještě lépe a přinesl mi velmi silné zážitky. Část výuky probíhala přímo v terénu na nejrůznějších místech ve městě jako je například trh.   
	Zahraniční fakulta: Faculty of Philosophy
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Orální historie – soudobé dějiny]
	Náročnost studia: Je rozdíl mezi bakalářským a magisterskými předměty - bakalářské mi přišly velmi lehké. Magisterský kurz jsem měl jeden a byla nutná aktivní příprava na každý týden (4 vyučovací hodiny týdně formou semináře, kdy studenti aktivně diskutovali na což se předem připravili četbou textů, případně terénním výzkumem). Bakalářské kurzy byly určitě lehčí, magisterský kurz o trochu náročnější. Obecně je těžké posoudit - jak na FHS tak na VU záleží na konkrétním vyučujícím. 
	Náročnost zkoušek: Zkoušky na konci semestru byly lehčí - u všech mých kurzů však podstatnou část známky tvořila aktivita během semestru - v každém předmětu bylo nutno mít jednu nebo více prezentací. 


